

习近平同特朗普举行中美元首会晤

双方同意在新起点上推动中美关系取得更大发展

新华社美国海湖庄园4月6日电(记者周敏政 陈贻 朱东阳)当地时间6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。两国元首进行了深入、友好、长时间的会晤,双方高度评价中美关系取得的历史性进展,同意在新起点上推动中美关系取得更大发展,更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼娅在停车场热情迎接。两国元首夫妇合影留念,亲切交谈。两国元首共同欣赏了特朗普外孙女和外孙演唱中文歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。会晤中,习近平指出,一段时间以来,我同总统先生保持了密切联系,进行了多次通话和通信。我很高兴应总统先生

邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见,达成更多共识,为新时期中美关系发展指明方向。习近平强调,中美两国关系好,不仅对两国和两国人民有利,对世界也有利。我们有一千理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,(下转第四版)

全市创建全国文明城市暨国家卫生城市复审工作动员大会召开

胡荃讲话 周斌主持

本报讯(记者华谦)4月7日上午,全市创建全国文明城市暨国家卫生城市复审工作动员大会在市政府行政综合大楼召开。会议的主要任务是对下一步的创建和复审工作进行再动员、再部署,进一步统一思想、明确目标,落实责任,合力攻坚,确保创建全国文明城市和迎接国家卫生城市复审工作取得圆满成功。

市委书记胡荃出席会议并讲话,市委副书记、代市长周斌主持会议。市委常委、宣传部长张明新对我市全国文明城市创建、国家卫生城市复审工作进行安排部署。市委常委、秘书长杨克俊,市人大常委会副主任李涛等出席。

胡荃指出,要坚定信心。要深刻认识到,全国文明城市、国家卫生城市创建是贯彻落实“五大发展理念”和省十次党代会、市九次党代会精神的具体体现,是我市加快转型发展的客观要求和提高人民群众幸福指数的内在要求,对提升城市综合竞争力和文明水平具有重要意义。平顶山作为古地新城,历史文化深厚,工业基础雄厚,在城市建设和创建工作上基础好、有优势、有经验。全市上下要进一步统一思想、提高认识,坚定信心,志在必得,以坚忍不拔、锲而不舍、钉钉子的韧劲和狼劲,吹响“冲锋号”,打好“组合拳”,及时高效完成各项创建

任务,以成功拿到全国文明城市提名城市这张“入场券”,顺利通过国家卫生城市复审向全市人民交上一份满意的答卷。

胡荃强调,要精准对标。要紧盯目标导向、问题导向,对照测评体系和标准,对照省里暗访反馈意见,认真查漏补缺,建立工作台账,明确任务书、时间表和路线图,全力抓整改,着力补短板,把工作做得细之又细、实之又实。对于完成较好或已经达标的优势指标,要持续巩固提升,进一步放大优势,确保稳妥拿分、加分;对于短板指标,要聚焦攻克、精准发力,一个一个强化、一项一项赶超,确保短期内有明显提升,做到坚决不丢分;对于扣分指标,要严抓细管,确保少扣分、力争不扣分;对于硬性指标,要把功夫下在平时,把监管做在日常,决不能麻痹大意。同时,在创建和迎检过程中,要打造特色品牌,彰显古地新城的独特魅力。

胡荃指出,要以民为本。一是惠民生。把创建的考核要求和群众的民生需求有机融合起来,提升城市精细化管理水平,增强人民群众获得感、幸福感。二是聚民力。深入开展文明家庭、文明社区、文明单位、志愿服务和“五个一”竞赛等创建活动,调动人民群众的积极性主动性创造性,引导市民自觉为创建做贡献、添光彩。三是塑民魂。注重市民文明素养教育,引导市民积极践行社会

主义核心价值观,大力弘扬“开放、包容、务实、创新”城市精神,不断涵养社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,努力把创建的过程变成市民自我教育、自我提高的过程。

胡荃指出,要勇于创新。要牢固树立经营城市的理念,推广运用PPP模式,撬动社会资本参与城市基础设施建设。要采取项目化方式,把原则要求变成有形、可操作的具体措施,把目标任务变成实在、能落地的工作项目,实现创建工作效率最大化、成果最优化。要充分发挥互联网传播、引导、教育、实践功能,利用网上平台和新媒体,积极开展网络文明传播行动,让互联网成为“创文”“保卫”的重要载体。要把创建工作与百城提质、全域旅游、环境治理、“七五普法”、健康鹰城、基层党建等工作深度融合,统筹好指标、资源、力量、进度。

胡荃强调,要加强领导。市级领导要以身作则,率先垂范,各级一把手要对重点问题亲自过问、亲自协调、亲自督办,各分管领导要发扬“马上就办、办就办好”作风,确保创建工作不出问题。市创建指挥部要牵头抓总、搞好协调、加强调度,推动各项业务有效落实。市内五区要严格对照“属地管理、分级负责”的原则,将工作重心下沉到乡镇和街道一级。县(市)也要上下联动,全域创建,确保纵向到底、横向到边。市直有关部

门要坚持“谁主管,谁负责”,立足职能、发挥优势,加强对接、密切配合,把工作做细做实做具体。驻平各单位要视鹰城为共同家园,视创建为分内之事,在“创文”“保卫”中展示新作为、新形象。要严格督查考核,对工作重视不够、推进不力的单位和个人,要严肃问责追责。要发挥媒体助政作用,弘扬真善美、鞭挞假恶丑,公开曝光不文明行为,营造全民参与的浓厚氛围。

周斌强调,一是全市各级各单位要把创建全国文明城市和迎接国家卫生城市复审工作作为提振干部精气神、改善城市面貌、提升城市形象、提高城市综合竞争力和市民素质的总抓手,总牵引,服从、服务、支持、参与这个中心和全局,坚定信心、志在必得、共同努力,确保圆满完成这两项工作任务。二是要以文明方式创文明城市,以标本兼治的要求迎接复检,按照升级版的标准,攻坚克难、逐项落实。三是要坚持目标导向、问题导向,对照标准,补齐短板,突出快、狠、抓、细,按定性定量的标准,确保无缺失、无漏洞、全覆盖。四是要明确责任、落实责任,追究责任。五是要创新工作载体,利用各种平台,广泛调动方方面面的力量,营造全民共同行动、人人参与、人人奉献的浓厚氛围,确保圆满完成“创文”“保卫”任务。

会上,市文明办、市爱卫办负责同志作了发言。

重拳出击 果断行动 迅速扭转被动落后局面

胡荃在全市污染防治工作推进会上强调

本报讯(记者华谦)4月7日下午,全市污染防治工作推进会在市委、市政府办公大楼召开。市委书记胡荃在会上强调,全市各级各部门要深刻认识到当前污染防治工作面临的严峻形势和艰巨任务,突出重点、重拳出击,标本兼治、科学施策,加强领导、明确责任,迅速扭转污染防治工作被动落后局面。

市委常委、秘书长杨克俊,副市长邓志辉和市内五区、市直有关部门负责同志参加会议。邓志辉主持会议。

与会人员听取了今年特别是3月份以来全市污染防治工作开展情况、当前遇到的困难和下一步的打算,对进一步打好污染防治攻坚战提出了意见建议。

在认真听取汇报后,胡荃指出,去年以来,全市上下按照省委、省政府要求和市委、市政府安排部署,紧盯环保责任目标,痛下决心、铁腕治污,取得了明显成效。市委、市政府对大家付出的艰辛努力和取得的可贵成绩充分肯定。但今年特别是3月份以来,受多种因素影响,我市环保形势急转直下,出现了被动落后局面。究其原因,突出表现在一些领导干部思想上出了问题,有松口气思想,工作措施满足于一般化,严格落实不起来,落实不下去,社会氛围没有之前浓厚、全市上下没有形成拧成一股绳的局面。如果不采取强有力的措施,势必影响全年环境治理任务的完成。为此,全市上下一定要充分认清当前面临的严峻形势,切实做到思想更加重视、行动更加自觉、措施更加有力、手腕更加强硬,迅速扭转当前的被动局面。

胡荃强调,一要突出重点,重拳出击。围绕重点区域、重点行业,突出抓好工业减排、扬尘管控、燃煤污染治理、机动车污染治理、臭氧治理等,严格“六控”措施,千方百计削减大气污染物排放总量;要突出抓好饮用水源地保护、河流水质达标和臭臭水体治理,持续改善水环境质量。二要标本兼治,科学施策。按照省委、省政府的安排部署和许甘露书记来平调研时提出的明确要求,在治本上,要加快解决城市集中供热供暖、清洁取暖问题,依法解决取缔“小散乱污”企业问题,加快解决燃煤散烧问题;在治标上,要强化扬尘污染管控,严格工业污染排放,严格现场管控。要引进专家团队,分析问题根源,精确把脉问诊,科学有效治污。三要依法依规,完善机制。坚持依法依规处理突出矛盾和问题,并适时研究制定出台相关法律法规。要不断完善投入、督查、考核等各类机制,确保各项工作常态化、制度化、落地见效。四要加强领导,明确责任。主要领导和分管领导要亲自安排部署,靠前指挥,深入一线,紧盯目标任务,抓住突出问题,以超常规的工作方法狠抓工作落实。市内五区、各职能部门要摒弃“配合”思想,敢于担当,主动作为,心往一处想,劲往一处使,进一步夯实工作责任,扎实工作作风,迅速果断行动,形成推动工作的强大合力,坚决打赢污染防治攻坚战这场硬仗。

杨克俊、邓志辉也打好污染防治攻坚战提出了明确要求。

人社部鼓励高校毕业生多渠道创业

据新华社北京4月7日电 人力资源和社会保障部副部长张义珍7日在国务院新闻办举行的国务院政策例行吹风会上说,《关于做好当前和今后一段时期就业创业工作的意见》将于近期出台。意见对高校毕业生多渠道就业和过剩产能企业职工安置工作作出了部署。

人社部明确了社会组织吸纳高校毕业生就业可同等享受企业吸纳就业的扶持政策,提出

进一步扩大见习补贴的使用范围,将求职创业补贴范围扩大到贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户家庭的高校毕业生和特困人员中的高校毕业生,开展对高校毕业生、就业困难人员创业给予一次性补贴的试点等措施。

今年安置过剩产能企业职工工作将从企业内部分流、转岗就业创业、内部退养、公益岗位兜底安置等方面对职工分流安置渠道进行拓宽。

相信正义的力量

博客

长话短说

这几天,湛河区北渡街道莲花盆村民李如义成了村里的“名人”,他徒手勇斗“飞车贼”的事迹被村民传为佳话。(4月6日本报报道)

面对“飞车贼”,平时老实巴交的李老没有选择视而不见或者退避之,而是挺身而出奋勇搏斗,因为他相信正义的力量,“就信那不屈正”。

当今社会,有些人见到小偷偷东西都不上前阻止,生怕惹事上身,更别说是“飞车贼”了。事实上,通过新闻报道我们可以看到,惹上事的只是个案,

多数时候,你的路见不平一声吼,换来的还是当事人的感激之情,有时候还可能挽救一条生命、一个家庭,也可能把一个失足青年从犯罪的边缘拉回来。

培根说过,就是因为有了正义感,人才成为人,而不成为兽。我们每个人的心里都有一股正义的力量,只是有时候一些狭隘的认识阻碍了这股力量的释放。试想一下,如果每个人都胸怀正义,紧要关头挺身而出,哪里还会有人敢出来做坏事?我们的社会该会多么安定团结、和谐美好,生活在这样的环境里,我们该有多幸福。

相信正义的力量,让我们做个勇敢的人,一起为建设文明和谐的平安福城而努力吧!

我市集中整治『十大不文明交通行为』

本报讯(记者沙星海)4月7日,据市创建全国文明城市工作指挥部有关负责人介绍,为进一步提高全市广大交通参与者的交通安全意识、文明意识,指挥部决定在全市开展“集中整治十大不文明交通行为”主题活动。

活动目标:通过活动,加大宣传教育力度,围绕交通安全法律法规,普及交通安全风险防范知识,倡导通行规则意识、守法自律意识、社会责任意识、文明交通意识、公德意识,集中解决日常交通行为中存在的突出问题,进一步发挥学校、社区、企业、党政机关等重点单位和公职人员、公众人物、青少年、先进模范等重点人群的文明交通表率作用,使“十大不文明交通行为”受到摒弃,努力实现行人、非机动车守法率明显提高,机动车驾驶人交通陋习及危险驾驶行为进一步减少,形成人人抵制交通违法、人人践行文明交通、全社会共建共享文明交通的良好风尚。

整治活动重点:机动车、非机动车、行人不按信号灯通行;机动车、非机动车未按规定车道行驶;出租车随意停车载客;行人过街不走人行横道线、翻越护栏;无牌无证电动车、机动车行驶;机动车未按规定停车,行驶过程中乱鸣笛、车窗抛物;电动、燃油等各类三轮车拉客载货闯禁区,驾驶和乘坐二轮摩托车不戴安全头盔;公交车不靠站上下客、争道抢行、不遵守交通信号;醉酒、酒后驾车;货车、拖拉机、渣土车闯禁区、沿街抛洒洒漏。

指挥部要求各级各有关单位,大力加强动态和静态交通秩序的综合整治,治理机动车交通违法行为,治理行人、非机动车交通违法行为,治理乱停乱放交通违法行为,治理市区马路市场占用道路,治理市区道路内设置泊车位,加强智能交通装备合理化运用。加大交通违法行为处罚力度,加强交通文明宣传教育。

整治活动期间,市公安局交通管理支队成立专项督察组,深入城区路面一线对统一行动开展情况进行现场督导检查,要求执勤人员上路执法始终牢固树立理性、平和、文明、规范的执法理念,做到警容严整、言行文明、举止得当、用群众信服的方式执法,达到文明执法效果,为我市创建全国文明城市保驾护航。

2017年中央本级“三公”经费预算继续“只减不增”

据新华社北京4月7日电 随着100多家中央单位公开2017年部门预算,社会关注度高的“三公”经费也一并亮相。财政部7日汇总数据显示,中央本级2017年“三公”经费财政拨款预算限额61.47亿元,比2016年预算限额减少了0.31亿元,继续“只减不增”。

数据显示,中央本级2017年“三公”经费预算限额61.47亿元中,因公出国(境)费18.82亿元,公务用车购置及

运行费35.04亿元(其中,购置费2.75亿元,运行费32.29亿元),公务接待费7.61亿元。

财政部有关负责人介绍,在总限额“只减不增”的前提下,2017年“三公”经费预算重点保障重要出访、外事接待、参加国际会议或赛事,中央部门根据北京市有关环保政策集中更新国Ⅱ国Ⅲ排放标准公务用车,部分中央垂直管理部门因工作需要增加公务用车运行支出等。



“决心”号上的“测井”

4月7日,“决心”号上钻探工回收“测井”仪器。当日,我国科学家主导的第三次南海大洋钻探,对

位于南海北部的U1500B钻孔进行了“测井”。“决心”号用空气枪和水听器,对位于3800多米海水下方、

1529米深的U1500B钻孔,进行了垂直地震测量,以深入研究钻井地震剖面的“时深关系”。新华社发

统筹推进 全面提升

舞钢市着力构建基层党建新格局

本报讯(记者杨德坤)“俗话说:村看村,户看户;群众看党员,党员看支部。我们村从一个‘平凡村’成为远近闻名的‘都市村’,与上级扶持建立起来的坚强有力的党支部分不开。”4月7日,舞钢市枣林镇张营村党支部书记李顺良接过“明星村党支部书记”表彰牌匾后,激动地说。

张营村有871人、4个党小组、33名党员,该村在党员设岗定责、量化考核、示范带动等基层党建方面取得了突出成就。

去年以来,舞钢市委组织部紧紧围绕平顶山市委、舞钢市委中心工作,统筹推进、全面提升,开创出基层党建新格局。

农村基层党建方面,该市大力实施基层党建“三年行动计划”,去年以来先后投资1260万元,新建和整修村级组织活动场所88个;对村党支部书记实施星级量

化考核,评选出“明星村党支部书记”31名,奖励经费46.5万元;799万元基层党建“三项经费”和1320万元村干部工作报酬全部落到实处;同时,该市还积极探索农村无职党员设岗定责和积分管理办法,初步形成农村党员履职尽责、争当先锋的良好局面;全年转岗32名大学生村干部,超额完成年初目标任务。

城市社区及机关党建方面,不断加强党的建设进社区、行政服务进社区、物业管理进社区、文明教育进社区“四进社区”建设,城市社区党建工作水平进一步提升;该市修订完善了《舞钢市机关党建规范化提升工程实施方案》,推动机关党建工作走在前、作表率。针对城市社区党建方面存在的场址阵地建设问题,该市探索尝试“统筹规划建、临时选址建、协调单位借、面向社会租”等方式,力争落实社区党建目

任务。

针对新经济组织、新社会组织的“两新”基层党建工作,该市注重抓覆盖、抓效应,通过开展“三抓三建三争创”活动,形成党组织和“两新”组织的双向良性互动局面。截至目前,该市在“两新”组织中建立党委7个、总支9个、支部98个,选派党建指导员81人,实现了党的组织覆盖和工作覆盖,有力助推“两新”组织健康发展。

智慧党建方面,该市运用“O2O”理念,在全省率先建立“一个载体+一个平台+一个终端”智慧党建工程,把党务政务的378项服务事项及流程捆绑打包延伸到县、乡、村三级网络平台上,着力构建智慧党建“舞钢模式”,充分发挥“舞钢党建微讯”“组工信息”等党建信息平台优势,组织党员干部线上、线下交流互动,得到省、平顶山市委有关领导的充分肯定。